



Муниципальная газета

Издаётся с 17 октября 1930 года

Наш сайт: артемовский-рабочий.рф

Артемовская молодежь завоевала 2 «серебра»



С 4 по 6 сентября на берегу реки Пышма Сухоложского района состоялся туристический слет участников областного проекта «Территория Молодежных Инициатив - 2020». В мероприятии приняли участие команды из 9 муниципалитетов Свердловской области.

Артемовский городской округ представляла команда «АРТ-МIX» в составе: Дмитрий Фатеев, Алина Звонарева, Лев Золотарёв, Настя Ситкова, Алёна Старостина, Максим Дорогаев, Константин Николайско, Маша Гладышева, куратор команды - Данил Раисович Гаптрахимов.

Программа слета выдалась очень насыщенной и увлекательной. В первый день участников ждал кулинарный поединок, полоса препятствий и творческий конкурс «Вечер оживших легенд». Участники артемовской команды представили на суд экспертов-гурманов три конкурсных блюда, приготовленных на костре в полевых усло-

виях: суп «Харчо по-грузински», «Гречневую кашу с мясом» и напиток «Чай с травами». Подкрепившись вкусным обедом ребята ждала полоса препятствий с элементами веревочного курса. В завершении дня на творческий конкурс артемовцы представили легенду «О солнечном зайчике».

Второй день турслета был посвящен играм на командообразование и сплочение коллектива. Первую половину дня ребята играли в подвижные игры, интеллектуальную игру «Рюхи». Завершился второй день творческим конкурсом «Мисс и Мистер ТМИ-2020».

Трехдневное мероприятие завершилось подведением итогов

и награждением победителей. По итогам слета команда Артемовского городского округа «АРТ-МIX» заняла место в кулинарном конкурсе, место по итогам преодоления полосы препятствий, а пара Алёна Старостина и Максим Дорогаев стали вице-мисс и вице-мистером #ТМИ_2020. Поздравляем!

Стоит отметить, что туристический слет стал одним из этапов областного проекта ТМИ_2020. Впереди у артемовцев интеллектуальная игра и финал проекта. Пожелаем им удачи!

Данил ГАПТРАХИМОВ,
фото автора

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Уважаемые военнослужащие, ветераны танковых войск!

Поздравляю с профессиональным праздником – Днем танкиста России!

День народов Среднего Урала - это праздник творческого самовыражения разных национальностей, взаимного уважения к традициям, обычаям и культуре разных народов, праздник мира и дружбы.

Приоритетом нашей работы является создание равных возможностей и условий для развития всех народов, проживающих на территории Артемовского городского округа, их духовной культуры, национальных обычаев и традиций, упрочение культуры толерантности и взаимного уважения.

Желаю крепкого здоровья, благополучия, счастливой жизни и взаимного уважения к представителям разных народов!

Уважаемые работники сферы информационных технологий!

Поздравляю с профессиональным праздником – Днем программиста России!

Без работы программистов невозможно представить развитие ни одной сферы жизни Артемовского городского округа. Программисты трудятся в различных отраслях производства, в коммерческих структурах, научных, образовательных, медицинских и других учреждениях. Интенсивность работы современной организации во многом зависит от программного обеспечения, информационные технологии способствуют ускорению, масштабированию технологического прогресса и повышению качества жизни населения.

Поздравляю с профессиональным праздником, желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, благополучия, оптимизма и счастья, новых успехов, плодотворной работы, воплощения в жизнь всех надежд и намеченных планов.

Первый заместитель главы Администрации Артемовского городского округа, исполняющий полномочия главы Артемовского городского округа
Н.А. ЧЕРЕМНЫХ

Уважаемые жители Артемовского городского округа!

В современной истории России одна из самых трагичных памятных дат – День памяти жертв фашизма, который отмечают ежегодно во второе воскресенье сентября. Мы вспоминаем всех кто погиб от рук фашистов, это не только солдаты и мирные граждане, погибшие во времена военных действий, но и миллионы людей умерших от голода или замученных до смерти в концлагерях.

В этот траурный день мы вспоминаем и наших земляков - артемовцев, погибших во Второй мировой войне, и преклоняемся перед их мужеством и героизмом. Их подвиг навсегда останется в нашей памяти.

Первый заместитель главы Администрации Артемовского городского округа, исполняющий полномочия главы Артемовского городского округа
Н.А. ЧЕРЕМНЫХ

Погода в Артемовском городском округе:

Пт 11 сент	Сб 12 сент	Вс 13 сент	Пн 14 сент	Вт 15 сент	Ср 16 сент	Чт 17 сент
днём +21° ночью +10°	днём +16° ночью +8°	днём +16° ночью +6°	днём +18° ночью +10°	днём +13° ночью +9°	днём +12° ночью +8°	днём +11° ночью +9°
Облачно с прояснениями	Небольшой дождь	Облачно с прояснениями	Пасмурно	Небольшой дождь	Небольшой дождь	Небольшой дождь



ОБЪЯВЛЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ «ПРЯМОЙ ЛИНИИ» АДМИНИСТРАЦИИ АРТЕМОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА С ГРАЖДАНАМИ ПО ВОПРОСАМ НТИКОРРУПЦИОННОГО ПРОСВЕЩЕНИЯ

Администрацией Артемовского городского округа организована работа телефона «Прямой линии» о мерах, направленных на противодействие и профилактику коррупционных проявлений со стороны муниципальных служащих Администрации Артемовского городского округа.

Подробную информацию можно узнать **25 сентября 2020 года** с 15.00 до 17.00 по телефону: **(343) 5-93-04 доб. 201 и 5-93-07 доб. 133.**

Прямая линия организована в целях повышения правовой грамотности населения. Все консультации бесплатны.

УВАЖАЕМЫЕ РУКОВОДИТЕЛИ ОРГАНИЗАЦИЙ АРТЕМОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА!

Информируем Вас о том, что в рамках реализации национальной программы «Цифровая экономика Российской Федерации» Министерство цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации (далее – Минкомсвязь России) оказывает меры поддержки российским организациям, реализующим проекты по цифровой трансформации и внедряющим ИТ-решения, посредством предоставления льготных (субсидированных) кредитов и факторинга через уполномоченные банки.

Подробная информация о мере поддержки размещена на официальном сайте Минкомсвязи России в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: <https://digital.gov.ru/ru/activity/directions/942>.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ АРТЕМОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА!

«Управление по городскому хозяйству и жилью Администрации Артемовского городского округа сообщает о том, что **15.09.2020 по 01.10.2020** организована работа «горячей линии» по вопросам подключения теплоснабжения в г. Артемовский.

Телефон «горячей линии» - **59-308** «Горячая линия» работает с понедельника по пятницу, с 8.00 до 13.00, с 14.00 до 17.00.

В остальное время информацию о проблемах, связанных с подключением теплоснабжения, можно сообщить в ЕДДС по телефону: **2-40-44.**

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ АРТЕМОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА!

Приглашаем вас принять участие во Всероссийском экономическом диктанте.

Дата проведения Диктанта – **07 октября 2020 года.**

Диктант проводится онлайн на сайте Всероссийского экономического диктанта (<https://www.diktant.org/>) в режиме реального времени.

Организатор Диктанта: Вольное экономическое общество России при участии Международного Союза экономистов, администраций субъектов РФ, Финансового университета при Правительстве РФ и других ведущих вузов Российской Федерации, институтов Российской академии наук.

Положение о Диктанте, инструкции, другие документы, необходимые для проведения акции, размещены на сайте Всероссийского экономического диктанта.

Информация ГКУ «Артемовский центр занятости» о вакансиях в организациях Артемовского городского округа по состоянию на 08.09.2020 размещена на сайте Артемовского городского округа на главной странице в разделе «Объявления» <http://artemovskiy66.ru>.

Диспансеризация взрослого населения

Минздрав Российской Федерации напоминает, что регулярное прохождение диспансеризации позволит человеку в значительной степени уменьшить вероятность развития наиболее опасных заболеваний, являющихся основной причиной инвалидности и смертности населения нашей страны или выявить их на ранней стадии развития, когда их лечение наиболее эффективно.

В Российской Федерации возобновляется (для определенных групп населения) диспансеризация, остановленная ранее из-за пандемии коронавируса.

Предлагаем Вам информировать сотрудников Вашей организации о необходимости прохождения диспансеризации и создать условия для ее прохождения.

С 06.05.19 диспансеризация населения проводится по приказу Министерства Здравоохранения Российской Федерации 124н от 13.03.19 «Об утверждении порядка проведения профилактического медицинского осмотра и диспансеризации определенных групп взрослого населения».

Диспансеризация проводится:

1 раз в 3 года	ежегодно	ежегодно для
Для граждан в возрасте 18-39 лет	Для граждан в возрасте 40 лет и старше	<ul style="list-style-type: none"> инвалидов Вов и боевых действий; награжденных знаком «жителю блокадного Ленинграда»; несовершеннолетних узников концлагерей; работающих граждан в течение 5 лет до назначения пенсии по старости и получателей пенсии

Чтобы пройти диспансеризацию, вы можете обратиться в отделение медицинской профилактики (г. Артемовский, ул. Энергетиков, 1, лабораторный корпус, кабинет №4); в кабинет №9 ОВП №1-5 п. Буланаш (ул. М. Горького, 22-а) либо на ФАП или ОВП по месту жительства.

Основные цели диспансеризации

Раннее выявление хронических неинфекционных заболеваний, являющихся основной причиной инвалидности и преждевременной смертности населения Российской Федерации (далее — хронические неинфекционные заболевания), факторов риска их развития, к которым относятся:

- болезни системы кровообращения и в первую очередь ишемическая болезнь сердца и цереброваскулярные заболевания;
- злокачественные новообразования;
- сахарный диабет;
- хронические болезни легких.

Указанные болезни обуславливают более 75% всей инвалидности и смертности населения нашей страны. Кроме того, диспансеризация направлена на выявление и коррекцию основных факторов риска развития указанных заболеваний, к которым относятся:

- повышенный уровень артериального давления;
- повышенный уровень холестерина в крови;
- повышенный уровень глюкозы в крови;
- курение табака;
- пагубное потребление алкоголя;
- нерациональное питание;
- низкая физическая активность;
- избыточная масса тела или ожирение.

Важной особенностью диспансеризации является не только раннее выявление хронических неинфекционных заболеваний и факторов риска их развития, но и проведение всем гражданам, имеющим указанные факторы риска краткого профилактического консультирования, а также для лиц с высоким уровнем

БЕСПЛАТНОЕ ОБСЛЕДОВАНИЕ В РАМКАХ ДИСПАНСЕРИЗАЦИИ



ДЛЯ ПРОХОЖДЕНИЯ ДИСПАНСЕРИЗАЦИИ ОБРАТИТЕСЬ В ПОЛИКЛИНИКУ ПО МЕСТУ ПРИКРЕПЛЕНИЯ!

* - кратность исследований определяется полом и возрастом

высоким суммарным сердечно-сосудистым риском индивидуального углубленного и группового (школа пациента) профилактического консультирования. Такие активные профилактические вмешательства позволяют достаточно быстро и в значительной степени снизить вероятность развития у каждого конкретного человека опасных хронических неинфекционных заболеваний, а у лиц уже страдающих такими заболеваниями значительно уменьшить тяжесть течения заболевания и частоту развития осложнений.

Где и когда можно пройти диспансеризацию

Диспансеризация осуществляется во всех поликлиниках ГАУЗ СО «Артемовская ЦРБ»:

в поликлинике №1 ГАУЗ СО «Артемовская ЦРБ»;

в поликлинике №2 п.Буланаш ГАУЗ СО «Артемовская ЦРБ»;

на ОВП;

на ФАПе/ФП Вашего поселка;

на ОВП №1-3 П. Красногвардейский ГАУЗ СО «Артемовская ЦРБ»

Ваш участковый врач (фельдшер) или участковая медицинская сестра или сотрудник регистратуры подробно расскажут Вам где, когда и как можно пройти диспансеризацию, согласуют с Вами ориентировочную дату (период) прохождения диспансеризации.

По всем вопросам диспансеризации Вы можете обратиться к своему участковому терапевту/фельдшеру, либо к руководителю поликлиники.

Для прохождения диспансеризации при себе необходимо иметь:

Полис обязательного медицинского страхования;

Паспорт;

Амбулаторную карту;

Заполненную анкету (бланк для лиц до 65 лет и 65 лет и старше);

Согласие на прохождение диспансеризации.

Как пройти диспансеризацию работающему человеку

Согласно статье 24 Федерального закона Российской Федерации от 21 ноября 2011 г. № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» работодатели обязаны обеспечивать условия для прохождения работниками медицинских осмотров и диспансеризации, а также беспрепятственно отпускать работников для их прохождения.



Первую инъекцию Мише Бахтину сделают уже на этой неделе

Областной минздрав купит маленькому екатеринбургцу лекарство за 32 млн рублей

Минздрав Свердловской области купит дорогое лекарство полуторамесячному Мише Бахтину. Когда малышу было всего десять дней, ему поставили редкий и страшный диагноз «спинальная мышечная атрофия». Спасут Мишу инъекции «Спинразы», каждая из которых стоит 8 миллионов рублей, а для первоначального курса нужно четыре дозы.

Делать инъекции нужно будет всю жизнь. Существует второе лекарство — «Золгенсма». С ним, чтобы остановить болезнь, хватит всего одной инъекции, но оно стоит 160 миллионов рублей.

Региональный минздрав поможет родителям Миши Бахтина с оплатой курса «Спинразы». Первую инъекцию сделают уже на этой неделе.

— В министерство здравоохранения Свердловской



области обратились родители Миши Бахтина, у которого подтверждено редкое наследственное заболевание, с просьбой как можно оперативнее обеспечить необходимым лекарством — «Спинразой». Министр здравоохранения Андрей Карлов проинформировал о возникшей ситуации губернатора Евгения Куйва-

шева, который лично подключился к ее разрешению. Все неизбежные формальности улажены, — рассказали в пресс-службе ведомства. — Минздрав готов обеспечить Мишу лекарством. Первая инъекция будет сделана уже на этой неделе.

Юлия ЗАБАЙЛОВИЧ.
Фото: Дмитрий Бахтин

СРОЧНЫЙ СБОР!
Бахтин Мишенька
Диагноз СМА 1 Тип
Препарат Zolgensma

160 000 000 руб.

СберБанк Онлайн
+7 905 800 66 92
(Дмитрий Юрьевич Б.) Папа
+7 922 122 19 22
(Яна Федоровна Г.) Мама

Банк Нейва
4375 6300 0030 7606
Дмитрий Бахтин

Сбербанк
4276 1608 8452 2088
Дмитрий Бахтин

Альфа Банк
4584 4328 2286 7090
Дмитрий Бахтин

PROFILE/593637026359
MISHKAWINSMA?IGSHID=1JN7WCNQM775Q
MISHKAWINSMA

Благодаря Вам я буду жить!

Кто стремится на дистант?

Из-за распространения нового коронавируса министерство образования и молодежной политики Свердловской области разрешило родителям использовать дистанционную форму обучения в новом учебном году, если они того пожелают. Хотя вообще-то все школы Среднего Урала 1 сентября начали учебный год очно, усадив детей за настоящие, а не виртуальные парты. большой популярностью этот индивидуальный дистант не пользуется, однако случаи его есть — в основном в екатеринбурге.



Количество семей, пожелавших перевести своего ребёнка на дистанционную форму обучения, пока точно не известно — итогов пока ни в области, ни в муниципалитетах не подводили. В школах «Облгазете» пояснили, что в сентябре ещё идёт работа по переводу желающих на дистант. Каждый случай оформляется отдельно, и работа ребёнка согласуется по определённому плану.

В свердловском Минобразования пояснили, что федеральный закон «Об образовании» даёт родителям возможность самостоятельно выбрать форму обучения ребёнка. Это может быть в том числе и дистанционная форма образовательного процесса. Для того чтобы оформить своё решение, необходимо обратиться в школу с официальным заявлением — напрямую к директору. Руководство школы проведёт всю подготовительную работу по организации такой учёбы, познакомит с этим

родителей — и можно будет учиться, не выходя из дома.

«Окончательное решение о том, как выстроить образовательный процесс, принимает руководство образовательного учреждения по согласованию с учредителем — муниципальным управлением или департаментом образования», — подчеркнули в министерстве.

Когда речь о переходе на дистант идёт в связи с эпидемической ситуацией, то школа согласовывает свои действия ещё и с Управлением Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Свердловской области.

Выходит, что нагрузка у педагогов в этом случае увеличивается: надо в школе очно уроки провести, а потом ещё и для тех, кто дистанционно занимается из дома, что-то придумать. Както объяснить новые темы, а потом ещё и проверить, насколько они знания усвоили.

В связи с этим возникает резонный вопрос: за эту дополнительную работу учителям будут доплачивать?

«Напомним, что заработная плата педагога состоит из базовой и стимулирующей частей, — пояснили в министерстве образования. — одним из критериев, влияющих на стимулирующую часть оплаты труда, является результативность индивидуальной работы с учащимися. Таким образом, по решению руководства образовательного учреждения она может быть увеличена». Получается, это в воле директоров школ — назначить учителю надбавку за дистант или нет.

Но порой родители желают не просто перевести ребёнка на дистант, а изменить форму обучения — на заочную или семейную. Это тоже возможно, при этом всю ответственность за обучение ребёнка они берут на себя.

Лариса ХАЙДАРШИНА

Артемовские семьи продолжают получать помощь от благотворителей!

Накануне 1 сентября в Артемовский городской округ поступила партия благотворительной помощи от Благотворительного фонда Тимченко.

Адресная помощь в виде школьных принадлежностей, предметов личной гигиены, а также продуктовых наборов в количестве 200 штук была предназначена для детей из многодетных семей, а также семей находящихся в трудной жизненной ситуации. Помощь также получили и воспитанники ГАУ «ЦСПСиД Артемовского района».

Добровольцы городского штаба волонтеров, члены местной организации РСМ, специалисты Территориальной комиссии Артемовского района по делам несовершеннолетних и защите их прав при

участии Администрации Артемовского городского округа доставили наборы в семьи.

Стоит отметить, что благотворительная помощь поступила в Артемовский городской округ от РСМ УРАЛ в рамках проекта «Фонд плюс Свердловская область».

В Свердловской области региональным оператором Фонда Тимченко стала «Свердловская Областная Организация Российского Союза Молодежи» (РСМ УРАЛ) в партнерстве с Коалицией региональных НКО, созданной на время пандемии.

Выражаем благодарность РСМ УРАЛ и Фонду Тимченко за помощь! Пусть добро, которое вы несете людям, вернется в ваш адрес сторицей!

Данил ГАПТРАХИМОВ,
фото автора





Сотрудники Госавтоинспекции охватили почти все образовательные организации в Единый день дорожной безопасности

В рамках профилактического мероприятия «Внимание – дети!» сотрудники Госавтоинспекции Артемовского записали челлендж «Береги Жизнь»: видео обращение дорожных полицейских к детям, родителям и педагогам о необходимости соблюдения правил дорожного движения, учитывая особенности осеннего периода, и призывом поддержать прописные истины безопасности всех участников дорожного движения с помощью своих обращений.

«Такая форма обучения удобна: ведь учитель может включить видеозапись и показать детям в удобное время в период образовательной деятельности. Кроме того, такая информация легко дойдет и до родителей с помощью мессенджеров» - пояснили в Госавтоинспекции Артемовского.

4 сентября в Единый день дорожной безопасности сотрудники Госавтоинспекции Артемовского охватили почти все образовательные организации.

Так, в МБОУ «СОШ № 4» (с. Покровское), сотрудники провели беседы с детьми на воздухе: повторили правила безопасности для пешеходов, пассажиров, велосипедистов, ответственности за нарушения ПДД, в т.ч. управления мотто и автотранспортом.

В МБОУ «СОШ № 2» про-



ведены беседы с нарушителями ПДД за лето. Инспекторы ГИБДД рассказали о состоянии аварийности на территории Артемовского района, росте ДТП с пешеходами, причинах и последствиях происшествий. Поработали с макетом микрорайона школы. Затем дорожные полицейские вместе участниками мероприятия расклеили памятки на информационных стендах у входа в подъезды 5-этажек.

В МБОУ «ООШ № 5» сотрудники ГИБДД проверили соблюдение правил перевозки детей в школьном автобусе и напомнили правила безопасного поведения пассажирам. Проверили документацию водителя.

В МБДОУ № 33 дети с удо-

вольствием слушали рассказ инспектора о службе на дороге, делились знаниями правил безопасности в качестве пешеходов и пассажиров. Самое запоминающееся впечатление – патрульный автомобиль: можно было посидеть, подержаться за руль, сфотографироваться, услышать звуковую сигнализацию, посмотреть на работающие маячки.

В МБОУ «СОШ № 6» дети вместе с инспектором отрабатывали алгоритм перехода дороги на пешеходном переходе.

Участники мероприятий обещали организаторам всегда быть внимательными на дороге и соблюдать ПДД.

Светлана ШАРАПОВА

СОБОЛЕЗНОВАНИЕ

2 сентября 2020 года на 74 году жизни скоропостижно умер **СТАРОДУБЦЕВ ВЛАДИМИР НИКИТОВИЧ**, ветеран Артемовской милиции, заместитель начальника отдела – начальник следственного отдела ОВД города Артемовского, полковник юстиции в отставке.



Начав службу в милиции в 1971 году в должности постоянного милиционера линейного отдела внутренних дел, работал дознавателем, инспектором отдела уголовного розыска, ОБХСС, заместителем начальника отдела по оперативной работе. С 1988 года возглавил следственный отдел Артемовского городского отдела внутренних дел.

На любой должности, в любом звании Стародубцев Владимир Никитович отличался высокой требовательностью к себе, стремлением к получению новых знаний, необходимых в службе, справедливым отношением к своим подчиненным. Все это до выхода в отставку в 2003 году способствовало воспитанию грамотных и квалифицированных сотрудников следственного отдела ОМВД России по Артемовскому району. За период службы в ОВД был награжден медалями МВД СССР «За безупречную службу» трех степеней и другими ведомственными наградами. Находясь на заслуженном отдыхе, Владимир Никитович оставался наставником молодых следователей, обучал несколько наборов студентов

Артемовского колледжа точного приборостроения.

Стародубцев В.Н. принимал активное участие в общественной жизни ветеранской организации отдела. Он уделял большое внимание своему физическому развитию, играл в волейбол и футбол. Защищал честь ОМВД в соревнованиях по футболу и волейболу. Был членом сборной городской команды ветеранов по футболу.

Владимир Никитович был хорошим товарищем, другом, отцом и дедушкой. Его всегда уважали коллеги по службе и работе, жители города.

Ветераны и сотрудники отдела скорбят по безвременному ушедшему из жизни коллеге. Руководство и Совет ветеранов ОМВД России по Артемовскому району отдела выражают соболезнование родным и близким Стародубцева В.Н.

Накануне инспекторы ДПС не оставили в беде женщину – водителя

Инспекторы ДПС работали по своему заданию на 2 км автодороги «Артемовский – Мостовское». Двигаясь к месту назначения, заметили Ниву, стоящую на обочине.

«Рядом с Нивой ходили две женщины, жительницы Артемовского района, которые пытались открутить колесо, так как оно было спущено, но у них ничего не получалось» - пояснили инспекторы.

Клепинин Евгений и Уханов

Дмитрий, воспользовавшись необходимыми инструментами, заменили спущенное колесо запасным. В проткнутом - оказался гвоздь. Водителю посоветовали заехать с колесом в шиномонтажку и отремонтировать его.

Результаты оперативно-профилактического мероприятия работы «Незаконный мигрант»

В настоящее время в Артемовском городском округе стоит на миграционном учете 384 иностранных гражданина.

В период проведения профилактических мероприятий сотрудниками службы участковых уполномоченных полиции отдела министерства внутренних дел России по Артемовскому району в целях выявления и пресечения нарушений миграционного законодательства проверялись места компактного проживания иностранных граждан. Сотрудники подразделения по вопросам миграции проводились профилактические

мероприятия с работодателями, которые привлекают для работ иностранных граждан. В ходе проверок работодателей выявлены факты досрочного расторжения договоров с иностранными гражданами, которые покинули территорию России. В ходе проверок проводились профилактические беседы с иностранными гражданами и их работодателями, с целью недопущения нарушений миграционного законодательства.

В ходе проверок к административной ответственности привлечены шесть иностранных гражданина по ч.1 ст. 18.10 КоАП РФ, осуществляющих трудовую деятельность без

разрешительных документов. Один иностранный гражданин привлечен к административной ответственности по ст. 18.8 КоАП РФ, нарушение иностранным гражданином правил въезда в Российскую Федерацию. Три иностранных гражданина привлечены к административной ответственности. К ответственности привлечены граждане независимых государств Таджикистана, Кыргызстана, Узбекистана.

Так же к ответственности привлечены пять работодателей по ст.18.15 КоАП РФ, привлечших к труду иностранных граждан.

Итоги профилактического мероприятия «Безопасная дорога»

«С начала 2020 года в Артемовском городском округе зарегистрировано 10 ДТП с участием пешеходов, в которых 2 человека погибли, получили травмы 9 человек. По вине пешеходов 4 аварии» - сообщили в Госавтоинспекции Артемовского. В целях профилактики ДТП с участием пешеходов с 4 по 7 сентября 2020 года проведено профилактическое мероприятие «Безопасная дорога».

В ходе надзора за дорожным движением сотрудниками полиции к административной ответственности привлечены 120 пешеходов и 9 водителей, которые не пропустили пешеходов, причем в 8 случаях - на пешеходных переходах. Методом скрытого контроля выявлены 7 пешеходов и 2 водителя, не пропустивших пешеходов на пешеходном переходе. Среди пешеходов, нарушивших правила безопасного передвижения – трое передвигались вне населенного пункта без световозвращателей. На 20 детей нарушителей со-

ставлены карточки нарушений ПДД, из них: 12 передвигались по проезжей части при наличии тротуара, 7 – в попутном направлении с ТС и 1 – переходил дорогу в зоне видимости пешеходного перехода.

Госавтоинспекция напоминает пешеходам:

- переходите дорогу по пешеходному переходу и на разрешающий сигнал светофора;
- прежде чем перейти дорогу, убедитесь, что переход будет для вас безопасен, оцените расстояние до приближающихся транспортных средств, их скорость;
- при передвижении в темное время суток, обязательно пользуйтесь световозвращающими элементами.

Уважаемые водители! Будьте внимательны и снижайте скорость при проезде участка дороги, где возможно появление пешеходов, берегите свою и чужие жизни! Помните, что соблюдение Правил дорожного движения – это залог вашей безопасности на дороге!

Госавтоинспекция
Артемовского



Лицензия ЛО-45-01-002143

ВОЗМОЖНО ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

**ЕКАТЕРИНБУРГСКИЙ ЦЕНТР
МНТК «МИКРОХИРУРГИЯ ГЛАЗА»**
ИСКУССТВО ВОЗВРАЩАТЬ ЗРЕНИЕ

**Представительство Центра
в городе Реж
приглашает взрослых и детей
на диагностику и лечение
заболеваний глаз**

г. Реж,
ул. Энгельса, 8 А

☎ (34364) 3-60-61
www.eyeclinic.ru

**ЦЕНТР
ТЕСТИРОВАНИЯ
ВФСК ГТО
АРТЕМОВСКОГО
ГОРОДСКОГО
ОКРУГА**

Приглашает на тестирование граждан Артемовского городского округа с 1 по IX ступень.

Тестирование проводится 15 сентября в 15.00 часов в МБУ ФОЦ «Сигнал» по адресу ул. Пригородная 2Б

Для прохождения тестирования необходимо предоставить оригинал заявки и медицинский допуск

Заявки принимаются до 10 сентября

Пожароопасного периода возрастает вероятность увеличения количества пожаров

В преддверии пожароопасного осенне – зимнего периода сотрудники 54 пожарно – спасательного отряда активно проводят профилактические мероприятия по предотвращению пожаров на территории Артемовского городского округа. В этом не легком деле на помощь спасателям пришли члены дружины юных пожарных «Огонек» из общеобразовательной школы № 12 города Артемовского.

В среду представители 54 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС России по Свердловской области, ГО и ЧС администрации Артемовского городского округа и ребята из дружины юных пожарных на улицах города провели профилактическую акцию по обучению населения правилам пожарной безопасности в пожароопасный осенний период. Подбегая к прохожим, юные пожарные представлялись, рассказывали о правилах безопасности и вручали памятки.

Зачастую увеличение пожа-

ров в жилом секторе приходится на осеннее – зимний период. В связи с понижением температуры воздуха, население начинает интенсивно использовать нагревательные приборы. Для обогрева домов и квартир часто используют неисправные либо не сертифицированные обогреватели, которые представляют собой большую опасность.

- опасно электрические нагревательные приборы ставить вблизи занавесей, штор и мебели; - нельзя пользоваться неисправными розетками, выключателями, соединять провода между собой скруткой; - не рекомендуется перегружать электросеть, включать одновременно несколько электроприборов в одну розетку; - запрещается оставлять на ночь включенный электрообогреватель; - нельзя оставлять электробытовые приборы без присмотра во включенном состоянии, а также поручать надзор за ними детям; - уходя из дома, не оставляйте электроприборы в режиме ожидания, т.к. этот режим не явля-

ется пожаробезопасным, нужно полностью обесточить прибор; Необходимо соблюдать правила пожарной безопасности при эксплуатации печей, которые нередко становятся причиной трагедии.

Перед началом отопительного сезона печи и дымоходы необходимо прочистить, отремонтировать и побелить, заделать трещины.

Ремонт и кладку печей можно доверять только профессионалам.

На деревянном полу перед топкой необходимо прибить металлический (предтопочный) лист размерами не менее 50 на 70 см.

Чтобы не допускать перегрева печи рекомендуется топить ее два-три раза в день и не более чем по полтора часа.

Чтобы избежать образования трещин в кладке, нужно периодически прочищать дымоход от скапливающейся в нем сажи.

При эксплуатации печного отопления запрещается: - оставлять без присмотра

топящиеся печи, а также поручать надзор за ними малолетним детям;

- располагать топливо, другие горючие вещества и материалы на предтопочном листе;

- применять для розжига печей бензин, керосин, дизельное топливо и другие легковоспламеняющиеся и горючие жидкости;

- топить углем, коксом и газом печи, не предназначенные для этих видов топлива;

- перекаливать печи;

- использовать вентиляционные и газовые каналы в качестве дымоходов.

Пожары с наиболее тяжелы-

ми последствиями (гибель людей и большой материальный ущерб) происходят в ночное время.

И ещё. Напоминаем: чтобы уберечь себя и своих близких от пожара, следует также навсегда отказаться от привычки курить в жилых помещениях, не оставлять непотушенной сигарету, ни в коем случае не бросать не потушенные спички и окурки на пол.

Прислушайтесь к предостережениям пожарных, и вы убережете свой дом от беды!

**54 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС
России по Свердловской
области**

Воинская часть 3468 г. Снежинск Челябинской области проводит набор граждан в возрасте до 40 лет, для поступления на воинскую службу по контракту на воинскую должность сержантов и солдат.

Условия прохождения военной службы:

- заработная плата от 37 000 руб. в месяц;
- предоставление служебного жилья;
- оплачиваемый отпуск от 35 до 50 суток (в зависимости от срока службы);
- бесплатный проезд к месту проведения отпуска и обратно (военнослужащий и один член семьи), по территории РФ;
- социальные гарантии;
- право на обеспечение постоянным жильем по государственной ипотечной системе.

По вопросам поступления на военную службу по контракту обращаться по адресу: 456770 Челябинская область г. Снежинск, территория городка, военная часть 3468 тел.: 8 (35146) 9-23-15; 8-922-63-36-959.

ДОБРОЕ ДЕЛО

Кобель чёрного окраса, похож на овчарку, 1 год, умный, добрый привит.
8-950-649-44-62, pervo-priut.ru

ПРОДАЁТСЯ ДОМ

ул. Бажова в отличном состоянии.
Вода, газ в доме.
8-950-647-71-79
(Ольга)

ПРОДАЁТСЯ ИЛИ СДАЁТСЯ

Однокомнатная благоустроенная квартира, ул. Кронштадтская, д. 9, 2 этаж, 35 кв.м., у/п, евроремонт, большая лоджия, солнечная сторона, ТСЖ.
8-950-554-56-52

ОТСЕВ, ЩЕБЕНЬ, ШЛАК, ОПОКА, ЧЕРНОЗЁМ. 1-4 М³. ВЫВОЗ МУСОРА 8-904-168-93-50

КУПЛЮ ВАШ АВТОМОБИЛЬ И МОТОТЕХНИКУ В ЛЮБОМ СОСТОЯНИИ, БЕСПЛАТНАЯ ОЦЕНКА И ВЫЕЗД НА МЕСТО 8-965-511-44-44

Требуется водитель категории Е направление север, з/п от 50 тыс.рублей, работа постоянная
8-912-611-94-30, Илья

КУПЛЮ СТАРИННЫЕ: ИКОНЫ И КАРТИНЫ ОТ 60 ТЫС. РУБ., КНИГИ ДО 1920Г., СТАТУЭТКИ, СТОЛОВОЕ СЕРЕБРО, БУДДИЙСКИЕ ФИГУРЫ, ЗНАКИ, САМОВАРЫ, КОЛОКОЛЬЧИКИ, ЗОЛОТЫЕ МОНЕТЫ, СТАРИННЫЕ ЮВЕЛИРНЫЕ УКРАШЕНИЯ, 8-920-075-40-40, antikvariat22@mail.ru

КУПЛЮ ПАМПЕРСЫ ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ (все размеры, от 3 уп. по 30шт.) и ПЕЛЕНКИ.
телефон:
8-908-919-15-97

МОНЕТНОМУ ЛЕСОЗАВОДУ ТРЕБУЮТСЯ:

- плотники и сборщики поддонов – з/п от 25000руб.;
- станочники деревообрабатывающих станков – з/п от 25000руб.;
- оператор ленточной пилорамы – з/п от 25000руб.;
- водитель на лесовоз с кат. «Е» (фискарс) – з/п 40000руб.;
- оператор козлового крана – з/п от 25000руб.;
- формовщик бетона (панелей) – з/п от 25000руб.;
Работа вахтой по 15 дней. Заработная плата выплачивается без задержек. Место работы: Свердловская обл., п.Монетный. 8-922-122-26-19

ПРОДАЁТСЯ
3х-комнатная квартира, 1 этаж (1/2), микрорайон, 60кв.м. Недорого.
8-950-50-13-063
ТРЕБУЮТСЯ
УБОРЩИЦЫ
8-906-806-78-00

Артемовский
РАБОЧИЙ

Муниципальная газета



АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
623780, г. Артемовский, ул. Мира, 10.
тел.: (34363) 2-04-68
E-mail: art-izdatel@mail.ru

Газета зарегистрирована Уральским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций.
СВИДЕТЕЛЬСТВО о регистрации средств массовой информации ПИ № 11-1599 от 13 августа 2003 года

ГАЗЕТА ОТПЕЧАТАНА
В ТИПОГРАФИИ
ООО «Периодика».
АДРЕС ТИПОГРАФИИ:
623751, Свердловская область,
г. Реж, ул. О. Кошевого, 16.
тел.: 8(343) 290-65-21
Распространяется бесплатно.

Тираж 5000 экз.
Заказ № 79904

УЧРЕДИТЕЛИ: Администрация Артемовского городского округа, Дума Артемовского городского округа.

Главный редактор -
К. Б. ТАТАРИНОВА

Директор - К. Б. ТАТАРИНОВА
Технический редактор -
Т. А. ТРИФОНОВА

Газета подписана в печать 10 СЕНТЯБРЯ 2020 г. по графику в 17.00, фактически в 17.05. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. Рекламуемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги – лицензированию.